1 Ve

Posiadamy certyfikowany system jakosci 1ISO 9001

ZAKLADY ELEKTROMECHANICZNE S.I.

ul. Przasnyska 6A

01-756 Warszawa

Tel.(0-22) 4316-171(172) Fax. (0-22) 639 73 45

www.zeelektra.com.pl

email: handel@zeelektra.

com.pl

INSTRUKCJA INSTALACJI | EKSPLOATACJI
UCHWYTU PRZEGUBOWEGO UP-1

Rysunek zamocowania lampy LZP
( prawa strona ptatu dachowego w kierunku jazdy )

lampa LZP

P

yﬁ

III/

13

14) (15

ptat dachowy

35 =+ 40 max

180

=

4otw.9

krawedz zatamania
ptatu dachowego

/qb/widok Z gory

n|a ptat dachowy

12

120

6 'Lf

A-szerokosc¢ ptatu dachowego

4

35 + 40 max

krawedz zatamania

ptatu dachowego

(@ - korpus uchwytu

(2 - podstawa uchwytu

(3 - uszczelka podstawy
@ - nakretka 6/ dtuga M6
® - podktadka mocujgca
® - wkret stozkowy M6x16
@ - podktadka gumowa

- Sruba M6x16

(9 - podktadka sprezysta 6,1
(0- podktadka 6,4

@ - podktadka kulista

42 - Sruba M8x25

13 - podktadka 8,4

- podkfadka sprezysta 8,2
@ - nakretka M8

- wigzka przewodow z lampy




PRZEZNACZENIE:

Uchwyt przegubowy stuzy do zamocowania lamp zespolonych LZP
na powierzchniach dachowych samochodéw o réznych katach pochylenia
ptatow dachowych. Przegub uchwytu umozliwia pochylenia katowe + 8°

MIEJSCE MOCOWANIA:

Uchwyt nalezy mocowac jak najblizej krawedzi ptatu dachowego (zgodnie z rysunkiem)
lub w miejscach gdzie dach samochodu jest wzmocniony (uzebrowany)

Zamoéwiona lampa LZP powinna mie¢ okreslong dlugo$é catkowita Lc = A + 50mm
(gdzie A=szerokosc¢ ptatu dachowego) patrz rysunek

MONTAZ UCHWYTU | LAMPY:

—

. zmontowac 2 uchwyty wg rysunku bez poz.5, 6, 7

2. w miejscu mocowania lampy wywierci¢ symetrycznie i rownolegle do osi dachu
4 otwory ©9 (po dwa z kazdej strony dachu) oraz w zaleznos$ci od strony wyprowadzenia
wigzki przewodow poz.16 z lampy otwor @12 (jak na rysunku)

3. tby Srub poz.12 wsungc¢ (wraz z uchwytami) w rowki teowe w dolnym ksztattowniku
lampy z obu stron lampy tak, aby pozostawi¢ mozliwos¢ przesuwania ich wzdtuz
lampy (nie dokrecac)

4. przeprowadzi¢ wigzke przewoddw poz.16 przez srodkowy otwor w podstawie
uchwytu poz.2 i w podstawie gumowej poz.3 a nastepnie stawiajgc lampe
na uprzednio wywierconych otworach @9 przeprowadzi¢ jg przez otwoér &12

6. tak usytuowang lampe przykrecac od strony podsufitki poprzez poz.7 i poz.5

za pomoca wkreta poz.6 wg rysunku a nastepnie dokrecic¢ sruby poz.8
momentem dokrecenia Md=15Nm

7. Otwory @9 i otwor @12 (przed przykreceniem poz.6) uszczelnia¢ masg silikonowg

8. dokreci¢ nakretki M8 poz.15 momentem Md=15Nm

EKSPLOATACJA:

Aby zapewni¢ prawidiowg eksploatacje nalezy sprawdzac stan zamocowania uchwytu.
W tym celu nalezy kontrolowac¢ site dokrecenia nakretek M8 poz.15 i w razie stwierdzenia
ich poluzowania nalezy je dokreci¢ momentem dokrecenia Md=15Nm

WYPOSAZENIE:

- korpus uchwytu - szt.2 - podktadka sprezysta 6,1 - szt.4
- podstawa uchwytu - szt.2 - podktadka 6,4 -szt4
- uszczelka podstawy - szt2 - podktadka kulista -szt4
- nakretka 6/ dtuga M6 - szt.4 - sSruba M8x25 -szt.4
- podktadka mocujgca - szt.4 - podkfadka 8,4 -szt4

- wkret stozkowy M6x16 - szt.4
- podktadka gumowa - szt.4
- sruba M6x16 - szt.4

- podkfadka sprezysta 8,2 - szt.4
- nakretka M8 -szt4




